
«Πρέσπεια»  2018  και
«εμφύλιος, 70 χρόνια μετά».
του Σπύρου Παπαντωνίου

Κάθε  τελευταία  Κυριακή  του  Αυγούστου  ποικίλες
ακροδεξιές μονάδες και παραστρατιωτικές οργανώσεις
με  πρωταγωνιστές  την  Χρυσή  Αυγή,  οργανώνουν
«γιορτές»  μίσους  στο  Βίτσι.

«Γιορτές» που το 2018, 70 χρόνια μετά προβλέπεται να
έχουν μεγάλη ένταση. Στην ένταση αυτή αποφάσισε να
συνδράμει και ο Λιάνης* με τα «ΠΡΕΣΠΕΙΑ» του. Την
ίδια ώρα με το Βίτσι διοργανώνει Ημερίδα με τον
τίτλο «εμφύλιος 70 χρόνια μετά», με ομιλητές τους:

Φραγκούλη Φράγκο, επίτιμο αρχηγό ΓΕΣ, ομιλητή
στο  συλλαλητήριο  της  Θεσσαλονίκης  για  την
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
Μέρτζο Νικόλαο: Υπήρξε εκδότης της εφημερίδας
«Ελληνικός Βορράς». Πριν τη δικτατορία υπήρξε
δραστήριο μέλος της περιβόητης ΕΚΟΦ. Κατά τη
διάρκεια  της  χούντας  διορίστηκε  από  τον
Παπαδόπουλο  μέλος  της  πρώτης,  56μελούς
«Συμβουλευτικής  Επιτροπής»  (11.1970).  Τον
επόμενο χρόνο εξελέγη απ’ το χουντικό μηχανισμό
μέλος  (12.12.71),  εν  συνεχεία  γραμματέας
(10.8.71) και τέλος Β’ αντιπρόεδρος (20.1.72)
της  δεύτερης,  75μελούς  «Συμβουλευτικής»  της
Χούντας.
Καλεντερίδη  Σάββα,  απόστρατο  αξιωματικό  –
συγγραφέα,  γνωστό  πράκτορα  της  ΚΥΠ  από  την
υπόθεση ΟΤΣΑΛΑΝ.
Τους  κοινωνιολόγους,  Νικολακόπουλο  Ηλία,
καθηγητή  πανεπιστημίου  Αθηνών,  αναλυτή  και
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Τσουκαλά  Κωνσταντίνο,  κοινωνιολόγο  –
Πανεπιστημιακό, (για να μας εξηγήσουν ίσως το
κοινωνικό φαινόμενο του εμφυλίου).
Η ηθοποιός Ναταλία Δραγούμη θα διαβάσει κείμενα
του Ίωνα Δραγούμη, (για να δώσει μαζί με τον
Φραγκούλη περισσότερο “Μακεδονικό” χρώμα ίσως
στον εμφύλιο).

Ο  Λιάνης  70  χρονια  μετά,  εκτός  από  εκδηλώσεις
άσχετες με την Πρέσπα, περνάει και σε άλλου είδους
«γιορτές». Τι διαφορετικό μπορεί να ακουστεί στην
Ημερίδα του Λιάνη από το στόμα του Μέρτζου και των
υπολοίπων, αν όχι ουρλιαχτά όμοια με αυτά που θα
ακούγονται την ίδια στιγμή στο Βίτσι;

 

*Σημείωση Redtopia: Γιώργος Λιάνης, διατέλεσε από το
1989 ως το 2012 αδιαλείπτως βουλευτής ΠΑΣΟΚ νομού
Φλώρινας,  βασιζόμενος  στη  στήριξη  του  –έντονου-



σλαβομακεδονικού στοιχείου της περιοχής. Έξι χρόνια
μετά ανταποδίδει τη στήριξη στον ντόπιο πληθυσμό,
οργανώνοντας εκδήλωση με ακροδεξιούς, φασίστες και
μακεδονοφάγους…

 


